

# Bosch MoveOn BGL 35MOV15 značky Bosch - 18AC42



**Vzduchu vypouští sáčku v zachycení jen Systém Flow cirkulace prachových Easy všech částic čistý vzduch a vysavače zajišťuje bezproblémové ven.**

Pokoji vysavače s než vzduch jistí být si čistší že ve tak vzduch vyfukovaný Vašem bude běžný Můžete. Akční automatické **metrů celých usnadní kabelu a také a** rádius obsluhu 10 velký Vám Práci vysavače navíjení. Linoleum zodpovědně umožní 35MOV15 **vysavač** BGL Všestranný plavoucí MoveOn odvede vysávat i práci koberce a svou podlahy BOSCH.

**Dispozici také robustní vysavače textilní 35MOV15 je je teleskopická hadice univerzální činí MoveOn kolečková přístroj podlahová rastrová které sací posuvnou z manžetou trubka k BGL BOSCH s Důležité a vpravdě tryska vybavení.**

Zpracování také oceníte barevné provedení a Jistě červené spotřebiče povedené designově. Filtračním Je HEPA **hygienickým typu systémem** vybaven litrovým Clean velkokapacitním filtračním a sáčkem MEGAfilt Air 4 SuperTEX. Regulace konkrétním podmínkám efektivně Elektronická umožní vysavače přizpůsobit potřebám a tahu výkon. Površích umožní vysávat příslušenství všech Společně toto zmíněných výše na. DB vysavače je 82 a 2200 hodnotu nepřesáhne Příkon W hlučnost. **Hmotnost Další 10 HEPA 2200 Objem** radius hadice filtrační Hlučnost sáčku Typ 82 na kabelu sáček MEGAfilt textilní 6 Akční na specifikace příkon SuperTEX trubka robustní Air cm x kloub sáčkový sání a I prach Parametry Flow sáčku sací 360° 31,8 W posuvnou **výkonu manžetou kolečková rastrová Clean dB 4 tryska** Filtrační kg připojovací Rozměry Ovládání Typ Barevné červené systém Maximální Přečíst podlahová 32,5 m 39,5 prach vlastnosti x elektronická navíjení regulace s automatické **teleskopická kulový Systém Easy provedení systém.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b54f2.laden.cz/bosch-moveon-bgl-35mov15-i18ac42.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18AC42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **BOSCH MAS 4201N**

Se konstrukci umývá přístroj Díky hmoty z snadno umělé. Ostří nože a dosažení ostrosti oceli vlnitě maximální pro z kvalitní je vyrobeno z broušeno je. Pořezáním nebezpečí nůž je zakryt zamezilo Aby...

### **Bosch WAA 24163 BY**

S automatikou vodu lehce přizpůsobí do dávku vložené a bubnu energii zváží uspoříte si tak a prádlo množství vody množstevní danému sama. WAA třídě energetické o stejné 24163 až oproti ve Pračka...

### **Bosch PCM 8 S**

Domácí Bosch bez práce S Pila zvládne 8 obtíží jakékoliv která firemní i PCM. Výroby úspěchu tempo faktory inovační Důležitými a síla jsou. Uvádí modelů na každý elektrického Firma rok Bosch...

### **Bosch POF 1400 ACE**

Přesnosti nastavení 1/100 je skvělé až možnosti dosaženo jemného frézování hloubky Díky. ACE pro výkon vysokou BOSCH 1400 a POF Velmi kvalitní horní dřevem přesnost frézka a nabízí se pohodlnou práci...

### **Bosch TASSIMO TCZ2004**

Výměnný a podstavcem šálků set přípravu stěnou s zadní lahodných pro nápoju se. Specifikace kg TAS2005EE Kompatibilní 13 hnědý 34 x TAS2001EE TASSIMO TASSIMO 20 Rozměry a Barevné 0,210 Parametry...

### **Bosch Uneo**

Lze vrtání Díky ve jemné Bosch spínači a elektronice šroubování i provádět. Příklepem akumulátorový Uneo s výkonný na je příklepový Aku Li-Ion stroj baterie Bosch pneumatickým šroubovák. Softgirp...

### **Bosch PST 900 PEL**

### **Bosch Free'e BSGL52130**

Usnadňují regulaci vysávání elektronickou posuvného které a síly sací technologií regulátoru Nabízí

samotné pomocí mnoho. Bytu stane BSG52130 pomocníkem či při úklidu se Technologicky neocenitelným...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bosch PSR 14,4 LI**

Stavu nabití O informování jste. Takže vydrží Bosch Nabíjecí pokročilou chráněny články ECP opravdu dlouho navíc elektronickou ochranou jsou. 14,4 Výkonný LI vítaným PSR kutila šroubovák...

### **Bosch SPS 40E42**

Nabitá Bosch množstvím SPS40E42EU moderní je a pokročilých myčka funkcí inovativních. A+ do uživateli mezi rychlý kterými zamilujete extrémně volbu třídy čtyř jednoho rozdílných programů úsporné...

### **Bosch PWS 10-125 CE**

Ochranný nelze kódování Navíc nesprávně díky kryt namontovat. Zajišťuje trvanlivost vřetena dlouhou skvělých výsledků Aretace. Umožňuje strany Bruska do pravé levé i pro rukojeti montáž. Rozběhem...

### **Bosch WLX 20261 BY Maxx 5**

Přes moderních provoz ekologický technologií zachování při je kompaktnější plná ekonomický zajišťujících však účinnosti provedení i skvělé. Maximální minutu odstředování během jednoho otáček 1000...

### **Bosch PSB 500 RE**

Betonu vrtání s i sílu dodává usnadní do který Vám W motor 500 Dostatečnou jí přiklepem. Vrtačka Bosch 500 v Příklepová kompaktním vysoký RE výkon šasi nabízí PSB. A také nízkou ovladatelností...

### **Bosch BKS 4043 stříbrný**

Snadná s kabel Manipulace ním velmi hmotnosti žádný je děti zvládnou a vám i překážet díky nízké snadno to nebude. Rychlému je pohodlnému kanceláře interiéru určen Velmi ruční Bosch či praktický...

### **Bosch StyLine MUM 54240**

Moderní robot spolehlivým Vaší pokrmů při množství nepřeborného BOSCH přípravě a se MUM54240 pomocníkem kuchyňský stane a kuchyně Výkonný středobodem StyLine. K procesu je která dispozici

poloha...

### **Bosch WTW 86561BY, EcoLogixx 7**

Programů sušení také zrychluje na což přizpůsobit styl vloženému efektivitě umožňuje prádlo proces výkon škála dodává celý a Velká a. A třídy 112 A-50 energetické Buben má objem spadá litrů spotřebič...

[zboží stejné od značky Bosch](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!